
Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση   3 / 2023  – 18 / 1 / 2023  – 1:00 μ.μ. 

 Σελ. 1 από 3  σελ. 1 από Σελ. 1 από 3 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  3/2023 

  Τετάρτη  18 Ιανουαρίου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

   Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Κανάκης Βασίλειος, επικαλούμενος 
και πάλι την απόφαση του ΣτΕ, ζητεί την αναβολή της συνεδρίασης και 
την  παραπομπή των θεμάτων στο Δημοτικό Συμβούλιο, αίτημα που 
δεν γίνεται αποδεκτό και για το λόγο αυτό αποχωρεί από τη 
συνεδρίαση.    

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

023 ΕΗΔ1 Νομική υποστήριξη αιρετών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη των κ.κ. Αδαμόπουλου 
Ιωάννη και Καραγιάννη Ανδρέα, για αδίκημα που τους αποδίδεται κατά 
την ενάσκηση των καθηκόντων τους ως Δημοτικών Συμβούλων – 
Αντιδημάρχων κατά την προηγούμενη δημοτική περίοδο, με δικηγόρο 
της επιλογής τους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Νομικής Υπηρεσίας. 

024 ΕΗΔ2 Παροχή ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας σε δικηγόρους 
για την υποστήριξη της αίτησης ακυρώσεως ενώπιον του ΣτΕ 
(Ελιά Καλαμάτας ΠΟΠ). 

ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στους 
Δικηγόρους Αθηνών Φίλιππο Σπυρόπουλο και Κωνσταντίνο 
Σπυρόπουλο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

025 1.  Αποδοχή της απόφασης  τροποποίησης της πράξης «Ανάπλαση 
οδού Πλαστήρα» με κωδικό ΟΠΣ 5035357 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2014-2020».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της εν λόγω πράξης, ως 
προς την αύξηση του οικονομικού αντικειμένου κατά 371.567,17 €, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

03 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Κανάκης  Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Αγγελής Αναστάσιος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης  

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος   

5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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026 2.  Έγκριση της υπ’ αριθμ. 91/2016 επικαιροποιημένης μελέτης με 
τίτλο «Κατασκευή Πράσινου Σημείου Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 
230.466,31 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

027 3.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Βελτίωση 
οδικής ασφάλειας Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν 
από το Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

028 4.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού 
για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση οργανωμένων χώρων 
πρασίνου (2023)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και α) απορρίπτεται 
1 προσφορά και β) γίνονται αποδεκτές 4 προσφορές. 

029 5.  Επί του 4ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού 
για την παροχή της υπηρεσίας «Καθαρισμοί γραφείων – 
κτιρίων 2022». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΗΛΙΑ ΤΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ με ποσό οικονομικής προσφοράς 76.966,80 €. 

030 6.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού 
για την «Παροχή δεκατιανού σε μαθητές σχολείων του Δήμου 
Καλαμάτας και για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού 
Σχολείου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύεται ο 
προσωρινός ανάδοχος. 

031 7.  Επέκταση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης για την 
«Προμήθεια δεκατιανού – σάντουιτς σε μαθητές σχολείων του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η επέκταση του οικονομικού αντικειμένου της 
σύμβασης μέχρι του ποσού των 16.644,00 € με ΦΠΑ και για χρονικό 
διάστημα μέχρι την ολοκλήρωση του αντικειμένου αυτού ή ενωρίτερα 
εφόσον ολοκληρωθεί η νέα διαγωνιστική διαδικασία, σύμφωνα με την 
εισήγηση της επιτροπής παραλαβής της σύμβασης. 

032 8.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας – αξιολόγησης 
διαγωνισμών και παρακολούθησης  – παραλαβής προμηθειών 
και παροχής υπηρεσιών. 

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

033 9.  Σύσταση παγίας προκαταβολής Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής ποσού 
8.000,00 € στο όνομα του Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 
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034 10.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 16-1-2023 
στην Αθήνα (Τελετή απονομής των BEST CITY AWARDS 2023). 

- 11.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων 
Δήμου Καλαμάτας.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

035 12.  Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαιογραφικής 
πράξης μεταβίβασης κυριότητας προσκυρωτέου κοινόχρηστου 
χώρου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον 
εντεταλμένο του συλλόγου συμβολαιογράφων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του  Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  19  Ιανουαρίου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

 


